
 

 

 

Αθήνα, 21 Ιουνίου 2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα : Γιατί αθετηθήκαν οι υποσχέσεις για στελέχωση της Κτηματικής Υπηρεσίας 

Χαλκιδικής;  

 

Στην απάντησή του στις 8.9.2023, σε σχετική ερώτηση του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία 

για την υποστελέχωση της Κτηματικής Υπηρεσίας της Χαλκιδικής (υπ. αριθ., 

402.16.8.2024), ο αρμόδιος Υπουργός διαβεβαίωνε ότι “σας γνωρίζουμε ότι, στο πλαίσιο 

του προγραμματισμού προσλήψεων του έτους 2024 καθώς και προηγούμενων ετών, έχουν 

δεσμευτεί έξι (6) θέσεις για την στελέχωση της Κτηματικής Υπηρεσίας Χαλκιδικής. 

Σημειώνεται ότι, η κάλυψη των πέντε (5) εκ των ανωτέρω έξι (6) δεσμευμένων θέσεων στον 

Προγραμματισμό Προσλήψεων βρίσκεται σε εξέλιξη στο πλαίσιο του γραπτού διαγωνισμού 

του ΑΣΕΠ (Προκήρυξη 2Γ/2022).” Το προηγούμενο διάστημα, στελέχη της Νέας 

Δημοκρατίας στη Χαλκιδική διαμήνυαν στα τηλεοπτικά πάνελ και στην κοινωνική δικτύωση 

ότι “θα αποσπαστούν τρία άτομα από την Θεσσαλονίκη για να προχωρήσουν οι διαδικασίες 

μισθώσεων και η διαδικασία δημοπρασιών μέχρι τις 15 Ιουνίου”.  

 

Επειδή η οικονομία της Χαλκιδικής αφέθηκε αβοήθητη, με τις εποχικές επιχειρήσεις να μην 

μπορούν να ολοκληρώσουν τις διαδικασίες μισθώσεων των ακινήτων που ανήκουν στην 

Κτηματική Υπηρεσία.  

 

Επειδή χωρίς στελεχωμένη Κτηματική Υπηρεσία ο τουρισμός της Χαλκιδικής δεν μπορεί να 

δουλέψει.  

 

Επειδή η ολιγοήμερη απόσπαση 3 υπαλλήλων για την διεκπεραίωση ορισμένων 

υποθέσεων δεν αποτελεί σοβαρή προσέγγιση για την Κτηματική Υπηρεσία της Χαλκιδικής.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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21/6/2024



Επειδή οφείλει το Υπουργείο Οικονομικών να απολογηθεί για την κωλυσιεργία στις 

προσλήψεις στην Κτηματική Υπηρεσία Χαλκιδικής. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

 

1. Γιατί δεν ολοκληρώθηκε η πρόσληψη των 6 στελεχών, όπως υπόσχονταν η 

ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών πέρσι το 

καλοκαίρι;  

 

2. Πόσα στελέχη υπηρετούν σήμερα στην Κτηματική Υπηρεσία της Χαλκιδικής; 

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Μάλαμα Κυριακή  

  




